
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาคผนวก 
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แบบสอบถาม (ประชาชนผูรับบริการ) 
เร่ือง ความคิดเห็นของประชาชนตอคุณภาพการใหบริการของสํานักงานประปา 

เทศบาลตําบลหนองบัว อําเภอเมือง จังหวัดกาญจนบุรี 

 
 คําชี้แจง ขอมูลจากแบบสอบถามท่ีไดรับจะถูกรวบรวม เพื่อใชประกอบการศึกษาระดับ
ปริญญาโท หลักสูตรรัฐประศาสนศาสตรมหาบัณฑติ สาขาการจัดการภาครัฐและภาคเอกชน 
วิทยาลัยบริหารรัฐกิจ มหาวทิยาลัยบูรพา (ชลบุรี) และนําไปใชเพื่อเปนแนวทางสําหรับหนวยงาน        
ท่ีรับผิดชอบในการบริหารจดัการ การใหบริการของสํานักงานประปาเทศบาลตําบลหนองบัว 
อําเภอเมือง จังหวัดกาญจนบุรี และผูวิจยัประสงคท่ีจะใชขอมูลนี้เพื่อนําไปทําการวจิัยประกอบ
ปญหาพิเศษ เสนอมหาวิทยาลัยบูรพา เพื่อใชเปนขอมูลในการปรับปรุงและพัฒนาคุณภาพ                   
การใหบริการของสํานักงานประปาเทศบาลตําบลหนองบัว อําเภอเมือง จังหวดักาญจนบุรี ใหเปนท่ี
พอใจของผูมาใชบริการ จึงขอความรวมมือมายังทาน กรุณาตอบแบบสอบถามโดยไมตองกังวล         
ใด ๆ ท้ังส้ิน เพราะผูวิจยัจะเก็บขอมูลเหลานี้ไวเปนความลับ และจะไมมีการวิเคราะหเปนรายบุคคล 
แตจะวิเคราะหโดยภาพรวมของการใหบริการท้ังหมด เพื่อท่ีจะนํามาปรับปรุงการใหบริการของ
สํานักงานประปาเทศบาลตําบลหนองบัว อําเภอเมือง จังหวัดกาญจนบุรี เพื่อใหเกิดประโยชนสูงสุด 
โดยผูวิจยัแบงแบบสอบถามชุดนี้ประกอบดวย 3 สวน คือ 
 สวนท่ี 1 ขอมูลสวนตัวท่ัวไปของประชาชนผูตอบแบบสอบถาม 
 สวนท่ี 2 ความคิดเห็นของประชาชนตอคุณภาพการใหบริการของสํานักงานประปา
เทศบาลตําบลหนองบัว อําเภอเมือง จังหวดักาญจนบุรี โดยผูวจิัยมีการการพิจารณา 5 ระดับ ดังนี ้
   5 หมายถึง เห็นดวยมากท่ีสุด 
   4 หมายถึง เห็นดวยมาก 
   3 หมายถึง เห็นดวยปานกลาง 
   2 หมายถึง เห็นดวยนอย 
   1 หมายถึง เห็นดวยนอยท่ีสุด  
 สวนท่ี 3 ความคิดเห็นและขอเสนอแนะ  

 การตอบแบบสอบถามชุดนี้ ผูตอบไมตองระบุช่ือและนามสกุล ดังนั้นขอมูลท่ีเปน
คําตอบหรือความคิดเห็นท่ีปรากฏในแบบสอบถามจะไมมีผลกระทบใด ๆ ตอผูใหขอมูลท้ังส้ิน 

 
ขอขอบคุณท่ีทานสละเวลาในการตอบแบบสอบถาม 
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          ผูศึกษา: นายเสกสรร คามรักษ 
แบบสอบถาม 

ความคิดเห็นของประชาชนตอคุณภาพการใหบริการของสํานักงานประปาเทศบาล 
ตําบลหนองบวั อําเภอเมือง จังหวัดกาญจนบุรี 

………………………………………………………………………………………… 
สวนท่ี 1  ขอมูลสวนตัวท่ัวไปของประชาชนผูตอบแบบสอบถาม 
 
คําชี้แจง โปรดใสเคร่ืองหมาย  ลงในชอง (     ) หนาขอความหรือเติมขอความในชองวางท่ีตรง
กับความคิดเหน็ของทานมากท่ีสุดเพียงขอเดียว       
  
1.  เพศ  (     )  1.  ชาย  (     )  2.  หญิง 
2.  อายุ   
  (     )  1.  ต่ํากวา 20 ป (     )  2.  21-30 ป (     )  3.  31-40 ป 
  (     )  4.  41-50 ป  (     )  5.  51-60 ป (     ) 6.  มากกวา 60 ปข้ึนไป 
3.  สถานภาพ  
  (     )  1.  โสด  (     )  2.  สมรส   
4.  ระดับการศึกษา  
  (     )  1.  ประถมศึกษา   (     )  2.  มัธยมศึกษาตอนตน (ม.3) 
  (     )  3.  มัธยมศึกษาตอนปลาย (ม.6)/ ปวช. (     )  3.  อนุปริญญา/ปวส.  
  (     )  5.  ปริญญาตรี    (     )  6.  สูงกวาปริญญาตรี  
5. อาชีพ   
  (     )  1.  รับราชการ/ รัฐวิสาหกิจ  (     )  2.  พนักงานบริษัทเอกชน 
  (     )  3.  เจาของกิจการ/  ธุรกิจสวนตัว (     )  4.  นักเรียน/ นกัศึกษา 
  (     )  5.  รับจางท่ัวไป   (     )  6.  อ่ืน ๆ (โปรดระบุ).................. 
6. รายได/เดือน  
  (     )   1.  ต่ํากวา 5,000 บาท   (     )   2.  5,000 -10,000 บาท  
  (     )  3.  10,001-15,000 บาท  (     )   4.  15,001 -20,000 บาท 
  (     )  5.  20,001-25,000 บาท  (     )   6.  เกินกวา 25,000 บาท 
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สวนท่ี 2 ความคิดเห็นของประชาชนตอคุณภาพการใหบริการของสํานักงานประปาเทศบาลตําบล
หนองบัว อําเภอเมือง จังหวัดกาญจนบุรี 
คําชี้แจง โปรดใสเคร่ืองหมาย ลงในชอง (     ) ท่ีตรงกับความคิดเหน็ของทานมากท่ีสุดเพียงขอเดียว  
 

ความคิดเหน็ของประชาชนตอ 
การใหบริการ 

ระดับความคิดเห็น 
เห็นดวย 
มากท่ีสุด 

เห็นดวย 
มาก 

เห็นดวย 
ปานกลาง 

เห็นดวย 
นอย 

เห็นดวย 
นอยท่ีสุด 

ดานการใหบริการอยางเสมอภาค      
1.  มีการใหบริการอยางเปนระบบท่ีมี
ความชัดเจนโดยมีการเรียงลําดับ 
กอน-หลัง 

     

2.  มีการใหบริการอยางเสมอภาค         
เทาเทียมกนัโดยไมเลือกปฏิบัติ  

     

3.  มีการใหบริการท่ีมีความเสมอภาค
ในการตอบขอสงสัยในเร่ืองการ
บริการน้ําประปา 

     

4.  มีการใหบริการดวยอัธยาศัยไมตรี 
และไมเรียกรองผลประโยชนจาก
ผูรับบริการ 

     

ดานการใหบริการท่ีตรงเวลา      
1.  มีการใหบริการสามารถแลวเสร็จ
ในชวงเวลาท่ีเหมาะสม 

     

2.  มีการใหบริการรวดเร็วตรงตาม
ระยะเวลาของงานท่ีกําหนด 

     

3.  มีความกระตือรือรน และเอาใจใส
ในการบริการทําใหงานเสร็จตรงเวลา 

     

4.  มีการลดข้ันตอนการปฏิบัติงาน 
เพื่อใหการบริการเปนไปอยางรวดเร็ว
ทันตอเวลาท่ีกาํหนด 
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ความคิดเหน็ของประชาชนตอ 
การใหบริการ 

ระดับความคิดเห็น 
เห็นดวย 
มากท่ีสุด 

เห็นดวย 
มาก 

เห็นดวย 
ปานกลาง 

เห็นดวย 
นอย 

เห็นดวย 
นอยท่ีสุด 

ดานการใหบริการอยางเพียงพอ      
1.  สํานักงาน/ ทําเลที่ตั้งมี                    
ความเหมาะสม โดยมีความสะดวก  
ในการเดินทางมาใชบริการ 

     

2.  สํานักงานมีความสะอาด 
กวางขวาง อากาศถายเทสะดวก และ 
มีการจัดวางอุปกรณสํานักงานได
เรียบรอยเปนสัดสวน 

     

3.  สํานักงานมีท่ีนั่งรอเพียงพอตอ
ประชาชนท่ีมารอรับบริการ และมีการ
จัดมุมบริการอํานวยความสะดวก เชน 
โทรทัศน หนงัสือพิมพ เคร่ืองดื่ม ฯลฯ 

     

4.  สํานักงานมีการจัดทําแผนพับ เพื่อ
ใชประชาสัมพันธรายละเอียด และ
ข้ันตอนการใหบริการแกผูมาติดตอไว
อยางเหมาะสม 

     

ดานการใหบริการอยางตอเนื่อง      
1.  มีการใหบริการ โดยไมมีการหยดุ
พักเท่ียงเพ่ืออํานวยความสะดวก
ใหกับประชาชนไดอยางตอเนื่อง 

     

2.  ผูมารับบริการสามารถรับทราบ
ขอมูลเกี่ยวกับการใหบริการใหม ๆ 
ของสํานักงานไดอยางตอเนือ่ง 

     

3.  มีการใหคําแนะนําการใหบริการ
เกี่ยวกับระบบและข้ันตอนการบริการ
ของสํานักงานใหแกผูมารับบริการ
อยางตอเนื่อง 

     

 
 
 



92 
 

ความคิดเหน็ของประชาชนตอ 
การใหบริการ 

ระดับความคิดเห็น 
เห็นดวย 
มากท่ีสุด 

เห็นดวย 
มาก 

เห็นดวย 
ปานกลาง 

เห็นดวย 
นอย 

เห็นดวย 
นอยท่ีสุด 

4.  มีการพัฒนาการใหบริการเพื่อ
อํานวยความสะดวกกับประชาชน
อยางตอเนื่อง  

     

ดานการใหบริการอยางกาวหนา      
1.  มีการใหบริการตาง ๆ รวมถึงการ
จัดเก็บฐานขอมูลดวยเทคโนโลยี
สมัยใหม เพื่อเพิ่มความสามารถใน
การใหบริการ 

     

2.  ประชาชนสามารถสอบถามขอมูล
การบริการตาง ๆ ของสํานักงาน           
ผานทางโทรศัพทอัตโนมัติได 

     

3.  มีการเช่ือมโยงเครือขายการ
ใหบริการแบบกาวหนากับทาง
หนวยงานราชการและเอกชน 

     

4.  มีการพัฒนาระบบขอมูลใหบริการ
ในรูปแบบท่ีทันสมัย 

     

 
สวนท่ี 3 ความคิดเห็นและขอเสนอแนะ 
 
ดานการใหบริการอยางเสมอภาค 
…………………………………………………………………………………………………….… 
…………………………………………………………………………………………………….… 
…………………………………………………………………………………………………….… 
ดานการใหบริการท่ีตรงเวลา 
…………………………………………………………………………………………………..….. 
…………………………………………………………………………………………………….…
…………………………………………………………………………………………………….… 
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ดานการใหบริการอยางเพยีงพอ 
……………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………….…
…………………………………………………………………………………………………….… 
ดานการใหบริการอยางตอเนือ่ง  
……………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………….…
…………………………………………………………………………………………………….… 
ดานการใหบริการอยางกาวหนา 
……………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………….…
…………………………………………………………………………………………………….… 

 
 
 


